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Atenţie, maramureşeni! Escrocii au găsit noi oportunităţi de a trage în ţeapă persoanele
naive. Autorităţile au intrat în alertă şi îi sfătuiesc pe oameni să fie cu băgare de seamă
atunci când sunt acostaţi de persoane necunoscute care se folosesc de diverse funcţii
oficiale pentru a-şi încărca propriile conturi.     În urma sesizărilor primite de la contribuabili,
cu privire la recepționarea unor apeluri telefonice de la diverse persoane care, sub pretextul
desfășurării unui sondaj de opinie de către instituţie, Agenţia Naţională de Administrare Fiscală
(ANAF) a emis un comunicat de presă în care vine cu precizări importante.
 
      
 
  
„ANAF efectuează în acestă perioadă un singur sondaj de opinie, derulat telefonic, care
NU cuprinde întrebări referitoare la date ale contribuabililor legate de conturi bancare,
carduri asociate conturilor deschise sau de cuantumul datoriilor la bugetul de stat.
 
   
 
  Sondajul efectuat de ANAF are ca obiectiv evaluarea efectelor și rezultatelor campaniei media
care se află în desfășurare, iar singurele întrebări din chestionar care vizează detalii legate de
companie sunt următoarele: a) În ce an a fost înființată compania dvs.? b) Care este codul
CAEN al companiei dvs.? c) Care este numărul mediu de angajați în anul 2014? d) Care este
cifra de afaceri în anul 2014? e) În ce JUDEȚ este sediul companiei/firmei dvs.? f) În ce
LOCALITATE este sediul companiei/firmei dvs.? g) Ce tip de contribuabil sunteți? (mare,
mijlociu, mic) Orice alte întrebări legate de persoane fizice sau de companii nu fac parte din
chestionarul nostru. Întrucât asupra acestei situații există suspiciunea unei tentative de fraudă,
vă rugăm să acordați o atenție deosebită în cazul în care primiți solicitări de natura celor de mai
sus și vă asigurăm că vom lua toate măsurile necesare în vederea depistării persoanelor
vinovate”, se arată într-un comunicat oficial al ANAF.
 
   
 
  
Hoţii se adaptează…
 
  Şi poliţiştii maramureşeni atrag atenţia cetăţenilor să nu se lase prinşi în capcanele escrocilor.
„Unii infractori se orientează spre comiterea infracţiunii de înşelăciune. Unele din metodele lor
de operare au fost mediatizate de poliţie şi sunt cunoscute de cetăţeni, dar escrocii îşi
adaptează în permanenţă „scenariul” în funcţie de schimbările instituţionale. Astfel, înşelăciunile
prin telefon au trecut de la metoda „accidentul” la metoda „ sunt reprezentantul instituţiei X”.
Chiar dacă persoana care vă contactează telefonic se recomandă ca având calităţi oficiale,
poliţiştii vă recomandă să verificaţi datele înainte de a întreprinde orice acţiune. În nici un caz nu
trimiteţi bani unor persoane necunoscute, deoarece riscaţi să cădeţi în plasa întinsă de
infractorul care a profitat abil de lipsa dumneavoastră de informare şi de efectul pe care îl pot
avea unele instituţii ale statului asupra cetăţenilor”, a precizat Florina Meteş, din cadrul Biroului
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de Presă al Inspectoratului de Poliţie al Judeţului (IPJ) Maramureş.
 
   
 
  
Atribuirea de calităţi false…
 
  O altă modalitate de operare folosită de infractorii care comit furturi din locuinţe este aceea
denumită „metoda cerşetorul”. „Este vorba despre persoane care bat la uşile oamenilor şi
cerşesc sau solicită un pahar de apă dar care au de cele mai multe ori intenţii ascunse. Aceşti
infractori denumiţi falşi vizitatori acţionează prin distragerea atenţiei sau atribuirea unor calităţi
false şi astfel încearcă să pătrundă în locuinţele oamenilor pentru a le fura banii sau bunurile de
valoare. Unii infractori lucrează în echipă în timp ce primul distrage atenţia victimei, cel de-al
doilea pătrunde în locuinţă şi caută bunuri de valoare. Poliţiştii vă recomandă să fiţi vigilenţi în
astfel de situaţii şi să nu permiteţi accesul acestor persoane în curtea casei sau în interiorul
locuinţei. De asemenea în cazul în care observaţi astfel de persoane în proximitatea locuinţei,
este indicat să anunţaţi poliţia”, a mai precizat Florina Meteş.
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